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פתרון תרגיל מס. 12 בקורס "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
תרגיל 1
א. הפולינום האופייני הוא 
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ולכן הערכים העצמיים הם 
[image: image2.wmf]2

32

6

2

,

1

±

=

l


ב. הפולינום האופייני הוא 
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ג. הפולינום האופייני הוא 
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תרגיל 2
ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים :

א. 
[image: image9.wmf]5

,

1

,

0

5

4

0

8

)

3

)(

1

(

0

3

2

4

1

3

2

4

1

A

2

1

2

=

l

-

=

l

=

-

l

-

l

Þ

=

-

l

-

l

-

Þ

=

l

-

l

-

Þ

ú

û

ù

ê

ë

é

=

;  

   
[image: image10.wmf]0

y

)

3

(

 

   

x

2

         

0

y

4

      

      

x

)

1

(

=

l

-

+

=

+

l

-



[image: image11.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

-

=

=

=

+

Þ

ú

û

ù

ê

ë

é

Þ

-

=

l

1

2

x

,

t

2

x

,

t

y

,

0

y

2

x

0

0

2

1

~

4

2

4

2

1

1



[image: image12.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

=

=

=

-

Þ

-

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

Þ

=

l

1

1

x

,

t

x

,

t

y

,

0

y

x

0

0

1

1

~

2

2

4

4

5

2


ב. 
[image: image13.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

=

5

.

1

1

,

4

1

3

,

7

2

2

1

1

t

X

t

X

l

l


  ג.  בתרגיל כיתה
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  פירוק לפי עמודה השלישית


[image: image15.wmf]4

,

2

0

)

8

2

)(

2

(

0

)

7

)

5

)(

3

)((

2

(

)

6

)

3

(

6

(

))

5

(

6

42

(

2

1

2

=

l

-

=

l

Þ

=

-

l

-

l

l

+

=

+

l

-

l

-

-

l

+

-

+

l

-

-

+

l

-

+

-

-

    

  
[image: image16.wmf]ï

î

ï

í

ì

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

Þ

=

=

-

Þ

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

-

Þ

-

=

l

0

1

1

x

0

z

0

y

x

0

0

0

1

0

0

0

1

1

~

6

0

0

6

0

0

1

1

1

~

0

6

6

1

7

7

1

1

1

2

1

1

  

  
[image: image17.wmf]ï

î

ï

í

ì

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

=

Þ

=

-

=

Þ

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

-

-

Þ

=

l

1

1

0

x

0

z

y

0

x

0

0

0

1

1

0

0

0

1

~

0

0

0

6

6

0

1

1

1

~

~

0

0

0

1

1

7

1

1

1

~

1

1

1

0

0

0

1

1

7

~

6

6

6

1

1

7

1

1

7

4

2

2

                                                                   

  ה)  
[image: image18.wmf]0

2

0

1

3

3

5

2

1

2

2

0

1

3

3

5

2

1

2

A

=

l

-

-

-

l

-

-

-

l

-

Þ

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

=

             

פירוק לפי שורה שלישית:
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תרגיל 3
תתבונן בכל מטריצות א)-ג) של שאלה 1. חשב A2 ע"י כפל רגיל  וע"י נוסחה  
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תרגיל 4
חשב חזקות של מטריצות (תשתמש בתוצאות של סעיפים 1,2  ):
א. 
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